

文旅出圈 产品出县 工作出彩

梨树县以“小营地”撬动“大文旅”

本报讯(记者 崔圣驰)日前,梨树县南河房车宿营地内炊烟袅袅、笑语盈盈,一场集乡土风情、美食体验与文旅融合于一体的“丰收宴”热闹开席。本次宴席以“丰收”为主题、以美食为桥梁,既为群众与车友带来沉浸式的乡土生活体验,更通过营地载体激活县域文旅资源,为全县文旅产业发展注入新活力、拓展新场景。

锚定本土特色 筑牢文旅融合“根基”

为让“丰收宴”成为展示南河本土魅力的“活名片”,营地深度挖掘县域产业资源,构建“文旅+本土”联动发展模式。一方面,精选刚从田间采收的新鲜梨果、蔬菜等本土食材,让游客第一时间品味“梨树鲜滋味”,同步推动本地农产品“从田间到餐桌”的价值转化;另一方面,邀请县域内极具口碑的铁锅炖品牌入驻,由其专业厨师团队现场展示铁锅炖烹饪技艺,将小鸡炖蘑菇、五花肉炖酸菜、铁锅炖大鱼、排骨炖豆角等经典东北硬菜搬上宴席,让游客在品尝美食的同时,感受南河特色饮食文化的厚重底蕴,实现“食材本土化、风味特色化、体验文化旅游”的有机统一。

提升游客体验 打造文旅服务“样板”

活动现场,“家一般的温暖”成为梨树文旅服务的生动注脚。游客们围坐于露天餐桌,畅谈露营趣事,点评地道风味。“自从来到梨树遇到的都是感动!工作人员对我们这些车友真是热情服务,提供一切便利,让我们这些远离家乡的人体会到了家一样的温暖!今天的长桌宴吃的不只是美味佳肴,更是梨树人民的一份情谊,虽然现在天气变冷了,但我们的内心是暖暖的。”来自外地的车友感慨道,他表示一定还会带着家人和朋友再来梨树,深度体验当地文旅项目。游客的认可,不仅是对营地服务的肯定,更印证了南河以“体验感”为核心的文旅发展路径的可行性,为全县文旅服务提质升级提供了“营地样本”。

立足长远发展 构建文旅产业“生态”

自运营以来,梨树县全体干部职工以高度的责任感和饱满的热情投身其中,从服务管理到宣传引导,从交通保障到电力供应,从志愿服务



到市场监管,从文化展示到安全保卫,全方位、多角度为营地保驾护航,不仅成功打造了县域精品文旅IP,更实现了“引客人梨”和提振消费的双重目标。通过“文旅出圈、产品出县、惠民出效、工作出彩”四大维度,成为展示梨树县干部群众风采、推动县域经济发展的生动实践。

梨树县坚持以“小营地”撬动“大文旅”。通过持续举办“丰收宴”等主题活动,营地不仅实现了“自然风光+文化体验+美食消费”的业态融合,更主动承接全县文旅资源串

联功能——依托营地流量,引导游客前往周边乡镇采摘园、景区等景点,形成以“营地为核心、周边为延伸”的文旅消费圈,助力县域旅游资源“串珠成链”。

梨树县将持续推动文旅产业升级,完善营地配套设施,让营地成为展示梨树文旅魅力的“窗口”、吸引游客的“磁石”、带动县域消费的“引擎”,以特色文旅IP为抓手,为全县文旅产业高质量发展添砖加瓦,让更多人走进南河、爱上南河,全民共享梨树文旅发展成果。

银龄心向党 颂歌赞祖国

本报讯(记者 崔圣驰 史孝波)为弘扬敬老爱老、尊老助老的传统美德,10月28日,我市在英雄广场举行“银龄心向党,赞歌颂祖国”文艺汇演。活动由市民政局、市老年人协会以及市诚信永红大药房连锁有限公司联合主办,旨在向全市的老年人送上一份文化大礼。

活动中,我市老年文艺爱好者发挥艺术创作才华,把一曲曲爱国爱党、弘扬中华优秀传统文化的经典曲目进行艺术再加工,突出了艺术性、观赏性和思想性,将老年人对党对祖国的无限热爱之情和对新时代美好生活的颂扬演绎得淋漓尽致。

市老年人协会将继续携手爱心企业和社会广大爱心人士,积极探索创新,举办丰富多彩的活动,提升全市老年人归属感、幸福感,推动我市老年人事业再创辉煌。

社区 那些事

弘扬传统文化 增进邻里情谊

中兴社区开展主题活动

本报讯(记者 刘莉)为弘扬中华优秀传统文化,增进邻里情谊,近日,铁西区站前街道中兴社区新时代文明实践站开展以“我们的节日”为主题的黄梅戏曲联欢活动。社区工作人员与居民欢聚一堂,在婉转的戏韵中共度美好时光。

联欢会在经典黄梅戏《天仙配》选段中拉开帷幕,演员优美的唱腔、精湛的表演瞬间点燃现场气氛,台下居民纷纷跟着哼唱,掌声与欢呼声此起彼伏。随后,社区戏曲爱好者带来的《女驸马》《牛郎织女》等经典选段依次上演,表演者们用细腻的唱腔和生动的肢体语言,将黄梅戏的韵味展现得淋漓尽致。现场充满了欢声笑语,处处洋溢着团圆和谐的节日气息。

新铁社区联合 四平弘仁志愿者协会开展主题茶话会

本报讯(记者 崔圣驰 史孝波)近日,站前街道新铁社区联合四平弘仁志愿者协会举办了“情暖中秋、情系银龄”中秋茶话会,为社区困难老人们送上节日的祝福。

活动室里,大家欢聚一堂,共叙中秋佳话,现场氛围和谐而温馨。活动搭建了老人与社区、志愿者之间的交流平台,通过老人们讲述岁月故事,增进彼此间的了解和情感联系,解决困难老年群体生活难题,营造尊老、敬老、爱老的良好社区氛围。活动中,社区艺术团成员和幼儿园小朋友为老人们表演了经典歌曲、舞蹈、诗朗诵等精彩文艺节目,幼儿园的小朋友还为老人们送上节日贺卡。市委社工部、市民政局相关负责人、四平弘仁志愿者协会志愿者共同为到场的老人们发放了中秋礼品。

活动中,我们载歌载舞,表达节日的喜悦。同时,来自弘仁志愿者协会和爱迪幼儿园的小朋友,为老人送上中秋礼品和节日的祝福,让他们感受到社区和社会的关爱,让他们在社区度过一个温馨的中秋节。”社区工作人员张晓婷说。

北沟社区艺术团 开展慰问演出活动

本报讯(记者 崔圣驰)为弘扬中华优秀传统文化,丰富老年人晚年精神生活,近日,铁西区北沟街道北沟社区艺术团走进朝阳颐和养老中心开展慰问演出活动,用精彩的文艺节目为老人们献上了一场温馨祥和的节日大餐。

演出开始前,老人们脸上洋溢着期待的笑容,早早地坐在座位上等候,社区老年艺术团的成员们也热情高涨,现场一派热闹温馨的景象。随着欢快的音乐响起,演出正式拉开帷幕。本次演出节目形式丰富多样,涵盖了歌曲、舞蹈、乐器演奏等多个类别,充分展现了社区老年艺术团成员们的多才多艺。开场舞《欢聚一堂》节奏明快、舞姿优美,瞬间点燃了现场的气氛,老人们纷纷拍手叫好。随后,男声独唱《十五的月亮》深情悠扬,唱出了对中秋团圆的美好期盼;女声小

月满华诞 家国同庆

铁西区迎宾街小学开展实践教育活动

本报讯(记者 刘莉)为弘扬家国情怀与传统文化,引导学生在感受传统、铭记历史、展望未来中升华爱国情感,近日,铁西区迎宾街小学少工委组织开展“国庆·中秋”双节实践教育活动,通过沉浸式体验与实践互动,让学生在温情与敬意中感受“国”与“家”的深层内涵。

活动中,学校利用课间操时间举行升旗仪式,学校中队进行国旗下讲话,他们号召同学们将爱国情、强国志融入日常生活,既要做传承文化的使者,更要做担当民族复兴大任的接班人。激昂的话语点燃了全场师生的热情,操场上响起阵阵热烈掌声。此外,学校还开展了丰富多彩的主题队活动课。辅导员们通过图片、视频、故事等形式,向队员们讲解了国庆节的由来、国旗国徽的含义以及中秋节的起源、传说与习俗。队员们围绕“祖国发展我

